
Tribuneopbouw instructies 
Hieronder volgt een uitleg m.b.t. het uitschuiven van de tribunes in 4 verschillende situaties met 
bijbehorende uitleg ten aanzien van de beschermende beugels aan de uiteinden van het zitgedeelte. 

De vier situaties zijn het uitschuiven van de tribune tijdens: 

1) Overdag tijdens scholengym en ’s avonds tijdens de trainingen  
2) Volleybalwedstrijden op 3 velden (dus tijdens de Nevobo-wedstrijden van Kangeroe op 

zaterdag en tijdens de vrijdagavondcompetitie-wedstrijden 
3) Volleybalwedstrijden op 4 velden (Volley Stars wedstrijden op zaterdag) 
4) Overige evenementen 

Algemeen: wij hebben de (4 rijen) beschermingsbeugels genummerd van 1 t/m 5 op een rode sticker. 
De bovenste/hoogste beugel heeft nummer 1 en de laagste 5. Dezelfde nummering staat ook op de 
ronde schijven cq gaten waarin de poten van de beugels gezet moeten worden.  

De beugel met nr. 3 heeft naast de rode sticker ook een extra blauwe sticker met de tektst  

 

Deze beugel heeft namelijk een verlengde buis. Deze verlenging is noodzakelijk om de bescherming 
goed aan te kunnen brengen bij situaties 1 en 2. Let op: bij de beugels aan de muurzijden hangt -als 
het goed is- ter plaatse van beugel 3 ook een kettinkje die je als extra vastzetmiddel/bescherming kunt 
gebruiken. 

 

 

SITUATIE 1.  

De stand van de tribune in deze situatie 
is altijd noodzakelijk en dus uitgangspunt 
als je situatie 2 en 3 wilt toepassen.  

De tribune moet altijd eerst helemaal 
ingeschoven zijn zodat alleen het 
onderste gedeelte een eindje is 
uitgeschoven ( zie foto) 
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SITUATIE 2: volleybalwedstrijden op 3 velden. 
De tribune kan nu uitgeschoven worden, maar nu moet je heel goed opletten dat je hem niet verder uit 
laat schuiven dan de eerste vier rijen! Oftewel, de derde rij van boven mag niet uitgeschoven zijn. 
De tweede en derde rij van boven blijven één geheel (zie de foto).  
 

 
 

Als je de tribune toch per ongeluk iets te ver hebt 
laten uitschuiven, dan kan het niet anders dan dat 
je de tribune eerst weer helemaal moet inschuiven 
om het vervolgens opnieuw te proberen.  

M.b.t. de beugels in deze situatie:  
beugel 2 is hier overbodig en kan je laten liggen.  

Na beugel 1 plaats je beugel 3 met de verlengde 
buis.  

Vervolgens plaats je beugels 4 en 5.  
 

Gebruik aan de muurzijden het extra kettinkje om 
beugel 1 en 3 extra te verankeren. 

 

 

SITUATIE 3:  volleybalwedstrijden op 4 velden of Volley Stars wedstrijden 

Omdat in deze situatie er een paal moet komen in de grondbuis, die zich onder het laagste zitgedeelte 
van de tribune bevindt, moeten we hier het laagste gedeelte weer iets inschuiven (zie de foto’s) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GRONDBUIS INGESCHOVEN 
TEGEN DE 3E ZITTING 

Er is nu weer zover iets ingeschoven, dat je 
het ronde deksel kunt zien waar de paal in 
komt en het 2e zitgedeelte vlak voor het 3e 

zitgedeelte is komen te liggen. Opstapje NAAST de 
tribune 



SITUATIE 4: Overige evenementen 

De tribune kan volledig uitgeschoven worden en de beugels nummers 1 t/m 5 kunnen geplaatst 
worden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tot slot: 

De tribune mag na het gebruik in het weekend volledig uitgeschoven worden zodat de 
schoonmaakploeg deze op maandagmorgen kan schoonmaken. Achtergebleven rommel op de 
tribune moet wel opgeruimd worden door de huurder(s).   

Succes! 

PS voor vragen en/of opmerkingen… bel (06-4155 2860) of mail gerust (gmuis@outlook.com) 
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Opstapje NAAST de 
tribune 


